
ACTIVITÉ 2

Consigne de travail    Par groupe de trois élèves, répondre aux questions suivantes.

1    Entourer trois situations à risque sur la planche dont vous disposez.

2   Compléter le tableau ci-dessous pour chacune des trois situations identifiées à la question précédente.

Situation 1 Situation 2 Situation 3

Description de 
la situation

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

Danger
.................................................................................. .................................................................................. ..................................................................................

Dommage 
potentiel .................................................................................. .................................................................................. ..................................................................................

3   Choisir une des trois situations précédentes pour répondre aux questions suivantes.
4   Identifier si cette situation expose l’opérateur à un dommage immédiat ou différé en justifiant 

votre réponse.

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

5   Cocher la réponse correcte. Le schéma du processus d’apparition du dommage concerne :
 ○ un mécanisme accidentel.  ○ un mécanisme chronique.

6   Réaliser ci-dessous et compléter le schéma du processus d’apparition d’un dommage en lien 
avec la situation choisie.

7     Présenter votre travail à l’oral.

Fiche d’activité
(activité 2 p. 94)

 Travail en groupe
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